Ejercicio nº 1.-

Encuentra el término general de cada una de estas sucesiones:

a)  5, 3, 1, 1, 3, 
b)  4, 7, 10, 13, 16, 
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c)  1,2,4,8,16,d)  ,,,,

392781

KK


Ejercicio nº 2.-

Halla el término general de las siguientes sucesiones:

[image: image2.wmf]1111

a)  ,,,,

491625

K


[image: image3.wmf]3456

b)  ,,,,

2345

K


Ejercicio nº 3.-

Para la siguiente sucesión recurrente, da el criterio de formación:

1, 2, 2, 4, 8, 32, 256, 8 192, ...
Ejercicio nº 4.-

El primer término de una progresión aritmética es 12 y la diferencia es 4. Calcula la suma:

a6  a7  a8  ...  a25
Ejercicio nº 5.-

Averigua si las siguientes sucesiones tienen límite. Si es así, calcúlalo; si no lo tienen, justifícalo:
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Ejercicio nº 6.-
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Podemos considerar el número0,28como la 

suma de los infinitos términos de la


siguiente sucesión:
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Calcula esa suma y halla su límite.
Ejercicio nº 7.-

En una progresión aritmética, la suma del quinto término con el décimo y el duodécimo es 54. Calcula el noveno término.




































